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Vážení a milí,  
 jak jsme slíbili, tak činíme. Dostává se Vám po měsíci druhého čísla 

souhrnu všech informací, které jste se dozvěděli ústně na trénincích či 

v samostatných článcích. Máte tak stále přehled o akcích, platbách, 

organizačních záležitostech, schůzkách akčního výboru apod. Pokud 
budete chtít i Vy něco sdělit tímto způsobem, učiňte tak nejjednodušším 

způsobem – pošlete svůj příspěvek na můj email 

(romanklempir@seznam.cz). 

 

  

 

 
Takže Vás tímto vítáme u čtení druhého čísla. 

 



 

 

  
      Jak už jste četli v prvním čísle – Nábor je nekonečný proces, a tak 

v něm pokračujeme. Noví zájemci mohou přijít (či je můžete přivést s 

sebou) na kterýkoliv trénink. 
 

Tréninkové časy 

 Tady se událo asi nejvíce za poslední dobu. Tréninky sice jsou 

v pondělí a ve čtvrtek, ale s časy a podmínkami se děly věci. 
 Vzpomínáte, jak Vás zaskočil rozpis na šatnách SVČ ještě před 

naším přechodem do haly. Vzpomínáte, jak jsme Vás přesvědčovali, že je 

to omyl. Vzpomínáte, jak nás SVČ ujišťovalo, že je to starý rozpis a tedy 

omyl. 
 Tak vězte, že to omyl nebyl a minulý týden jsme NARAZILI. 

 Možnost využít halu se nám zkrátila na 17:00 - 18:30 (což je 

z hlediska našich plánů na další sezónu TRAGEDIE ). Na základě této nové 

informace jsme se pustili do slovních cvičení se zodpovědnými osobami, 

ale není to k ničemu. Prostě halu máme pouze v těchto termínech. Ze 
zoufalství jsme zajistili alespoň částečnou pomoc ve formě: 

 Pondělí: 16:30 – 17.00 – rozcvičení mimo halu (takže tréninky 

začínají v 16:30 a v 17:00 půjdeme do haly) – trošku si ještě budeme 

lámat hlavu co s těmi „většími“, které jsme chtěli začít připravovat 
odděleně od prdísků. 

 Čtvrtek: 16:30 – 17:00 – teoretická příprava (multimediální učebna) 

a poté opět hala 

 V každém případě konec tréninků je 18:30 
 

 Neděle zůstává stejná - od 15:30 do 17:00 je Slowpitch – ten je 

především určen pro rodiče (a děti, které už něco málo umí, což u rodičů 

není nutná podmínka – tam je to spíš o chuti). 

 
A JEŠTĚ PŘIPOMÍNÁME !!!!  (když něčemu nerozumíte – PTEJTE SE !!!) 

  
      Jednou z takřka nutných podmínek pro to, abyste se dostavili včas 

a tam, kam máte, je sledování webových stránek. Jsou na nich tři 
možnosti, kde se můžete dozvědět aktuální informace: 

 v hlavních článcích 

 v kalendáři (pravý sloupek) 

 ve zprávách pod kalendářem, kam můžete psát i Vy 



 

 

 

polařskou rukavici (lapačku), tréninkový míč (do 12-ti let „měkký“), 
baseballovou čepici (a nejen mít, ale ji i nosit na hlavě), vhodnou obuv 

(ven spikes (spajky) či kopačky, do haly „halovou“ obuv (nejlépe se 

světlou podrážkou – vyhnete se tím konfliktům se správci a školníky)). 

 
  A POZOR, VŠICHNI CHLAPCI STARŠÍ 10-TI LET + TI, KTEŘÍ NA 

TO HERNĚ MAJÍ (začít trénovat tvrdé míče), BY SE MĚLI ZAČÍT 
SHÁNĚT PO SUSPENZORECH – NUTNÁ OCHRANA HRÁČE 

 

 

 

 
      vypadl nám turnaj v Praze – své místo přepustíme týmu z Loun (však 

oni nám to RÁDI vrátí) 
 

v rámci tréninků bude hrán zimní Východočeský přebor v T-ballu 

 

19.-21.11.2010 

 Turnaj T-ball ve Dvoře Králové 
27.11.2010 

 Turnaj v halovém T-ballu v Trutnově – série Winterleague 

28.11.2010 

 Turnaj v halovém slowpitchi v Trutnově (pro dospělé!) 
 

26.12.2010  

         VÁNOČNÍ SLOWPITCH NA RED FIELDU 

 



 

 
 V říjnu jsme ukončili „venkovní“ sezónu, a 

většinu energie (bohužel i na úkor přípravy 
tréninků) jsme věnovali PROJEKTU – Vybudování 

sociálního zázemí na našem hřišti. Musím 

konstatovat, že nám přibylo několik šedivých 

pramenů na hlavách a narostl počet žaludečních 

vředů. 
 Leč 

 Výkresy našeho možného příštího útočiště si můžete prohlédnout na 

našich internetových stránkách (odkaz zde). Jelikož jsme ještě stále sami 

překvapeni z rozpočtu, a čeká nás jednání s Městem o dofinancování, 
informace o penězích podáme na Akčním výboru. Ten se koná každé první 

pondělí v měsíci po tréninku. 

 Jinak jak trenéři, tak hráči se začali potýkat se zdravotními problémy 

a účast v tréninku byla slabší. Doufáme, že to není trvalý jev anebo 
dokonce, že nás hráči začnou opouštět. 

 

 A co nového – musíme konečně začít uskutečňovat náš plán pro 

mateřské školky a první stupeň ZŠ.  
 

 Na nejbližším Akčním výboru Vám představím dohodu s SK HSM. 

Děvčata by ráda hrála Extraligu žákyň, ovšem jsou toho schopny pouze 

s naší pomocí. Náš minimální příspěvek by měl být – sestry Binkovy, Nikol 

Romanowská. Samozřejmě by uvítaly i další posily. Na oplátku by některá 
děvčata posílila tým žáků pro přebor (již s nadhozem). 

Ovšem jen za předpokladu, že se hráčky budou zúčastňovat 

(minimálně jednou za 14 dní) u druhého klubu.  

Tréninky HSM jsou na ZŠ Mládežnická. 
Naše tréninky, na kterých bychom je rádi viděli, jsou v pondělí. 

 

 

http://www.rytiri-trutnov.cz/clanek.php?id=satny-a-socialni-zazemi-na-red-fieldu


 

 
  Dodavatel se nějak zasekl – prý není látka, takže musíme zatlačit. 

Každý hráč by si měl zatím obstarat: 
 

         Čepice – tmavomodrá se zlatobílým     

         (odkaz)     znakem, cena 100,- 

 
         Triko – nyní ve výrobě – info příště 

 

         Opasek – tmavě modrý, cena 190,-     
         (odkaz) 
 

         Kalhoty – šedé, cena 280,- až 520,- 

         (odkaz)       info Michal 

 
         Podkolenky – holky bílé s Navy pruhem 

         (odkaz)         kluci celé Navy, cena 150,- 

 
 

 
   LOGO - grafička z firmy eleven nám vyměnila pálku, neb jsme nebyli 

spokojeni s dosavadním tvarem konce pálky (kolíku) u rukou. 

   VIRTUÁLNÍ PROHLÍDKA: Co je to virtuální prohlídka? Můžete se otáčet 
všemi směry - do stran, nahoru a dolů, a také přibližovat a oddalovat. 

Díky těmto funkcím si můžete co nejreálněji prohlédnout dané místo, 
lokalitu - v tomto případě hřiště Rytířů Trutnov – Red Field (odkaz zde). 

      Pokud máte nějaké výhrady, nápady nebo cokoliv k našemu webu, tak 

se prosím obracejte přímo na Michala. Naše stránky tvoří a neustále 

vylepšuje webdesigner a programátor Tomáš Sejkora spolu s 
programátorem Ondřejem Zárubou. Oba hoši to vše dělali zdarma. Do 

budoucna ji musíme dát nějakou odměnu. 

http://www.rytiri-trutnov.cz/clanek.php?id=prodej-klubovych-predmetu
http://www.baseball-softball.cz/baseball/detail.asp?ProductID=646119458151
http://www.baseball-softball.cz/baseball/katalog.asp?c=2927139323&s=8540849397
http://www.baseball-softball.cz/baseball/detail.asp?ProductID=626679540133
http://www.rytiri-trutnov.cz/virtualni_prohlidka.php
http://www.sejkora.info/index.html
http://zaruba-ondrej.cz/


 

 

  

 

 (částky jsou zaokrouhleny) 

 

 Dotace na investice do hrací plochy - Svaz DTJČ 

 

 Servis k WC (čištění) 5.000,- 
dotaci bohužel nevyčerpáme a tak o několik málo peněz přijdeme 

  

       Výsledková tabule 80.000,- 

tabule je ve výrobě – letos ji už nevyzkoušíme 
 

 Kovové konstrukce pro zavěšení sítí     70.000,-               

sloupy jsou ve výrobě – stavba proběhne do konce listopadu 

  
       Dodatečné oplocení, opravy plotů            4.000,- 

společná akce s konstrukcemi 

 

 Materiál k úpravě povrchu (antuka) 69.600,- 

v listopadu zrealizujeme nákup – položení až na jaře 
 

 

 Dotace na trenéra - ČBA 

 Nutno použít na odměny či náklady trenérů        5.000,- 
Udělali jsme si radost a koupili si stejné bundy (Michal, Roman a Hedvika) 

 

 Dotace na hřiště - ČBA 

 Nutno použít na úpravy hřiště                            10.000,- 
Z toho již objednáno sekání trávy a čištění náletů 5.000,- 

   Čištění, zámky na hřiště a podobné drobnosti. 

 

 A TEĎ TO CO VÁS NEPOTĚŠÍ : 
Musíme zavést příspěvky i pro ty, kteří s námi chodí v neděli a 

udělat z nich členy SVČ (byť jakési neúplné – Nebude to za 

800,- Kč) 

S tímto částečně souvisí žádost o Vaše členství v klubu – je to 

jednoduché, čím větší počet členů, tím větší váha při jednáních 
na Ministerstvech a dalších institucích. 



 

 
REKAPITULACE: 

 
10.5.2009 – Likvidace náletu v backstopu 

               Svépomocí 

 

 
 

 

 

10.9.2009 – Sekání trávy Unimogem 

                Sponzorský dar od TST Trutnov 
 

 

 

 
 

 

13.8.2010 – Úprava plochy pro buňky 

                Sponzorský dar od firmy AQUAVÍT 
 

 

 

 

 
 

31.8.2010 – Přestěhování buněk 

                Sponzorský dar od strýčka Luboše 

 
 

 

 

 
 

24.9.2010 – Úprava terénu za dugoutem,          

                                backstopem a u brány  

   
        Sponzorský dar od firmy – Vl. Kamenický     

          (zemní, výkopové a zahradnické práce) 

 



 

 
 

 

26.10.2010 – Posekání břehu u silnice 

                  Placeno firmě TST Trutnov 
 

 

 

 
 

 

31.10.2010 – Podzimní úklid a odvoz smetí                                                  

                   Svépomocí 

 
 

 

 

 
 

     Mimo jiné děkujeme všem rodičům i dětem za pomoc při 

rekonstrukci Red Fieldu na brigádách, které probíhaly přes rok a 

které nejsou bohužel zdokumentované – DÍKY!  
                       

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 


